



В городе Верещагино перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в причинении смертельных травм своему отчиму из мести за избиение матери

В Верещагинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Верещагино, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 17 мая 2018 года молодой человек, узнав о том, что ранее неоднократно судимый отчим систематически избивает его мать и детей, пришел к мужчине для выяснения отношений. В ходе возникшего конфликта пасынок избил своего 54-летнего отчима, причинив несовместимые с жизнью тяжелые травмы, от которых спустя неделю потерпевший скончался в районной больнице. Перед направлением уголовного дела в суд следствием учтены противоправность и аморальность поведения потерпевшего как обстоятельство, смягчающее наказание.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1245630>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
